

Erratum to: CA-DTS: A distributed and collaborative task scheduling algorithm for edge computing enabled intelligent roadnetwork. JOURNAL OF COMPUTER SCIENCE AND TECHNOLOGY 38(6): inside back cover Nov. 2023. DOI: [10.1007/s11390-023-0009-z](https://doi.org/10.1007/s11390-023-0009-z)

Erratum to: CA-DTS: A Distributed and Collaborative Task Scheduling Algorithm for Edge Computing Enabled Intelligent Road Network

Erratum: Shi-Hong Hu, Qu-Yuan Luo, Guang-Hui Li, Weisong Shi, Bao-Liu Ye. CA-DTS: A distributed and collaborative task scheduling algorithm for edge computing enabled intelligent road network. JOURNAL OF COMPUTER SCIENCE AND TECHNOLOGY 2023 38(5): 1113–1131. DOI: [10.1007/s11390-023-2839-0](https://doi.org/10.1007/s11390-023-2839-0).

In the first two affiliations of the paper, i.e., the affiliations of author Shi-Hong Hu, “Hohai” was incorrectly spelled as “Houhai” by the author. Specifically, the first two affiliations should be:

¹Key Laboratory of Water Big Data Technology of Ministry of Water Resources, Hohai University, Nanjing 210098, China

²School of Computer and Information, Hohai University, Nanjing 210098, China.